

这哥俩有意思

竞相拍照“别苗头” 布朗与卡梅伦双双致歉



布朗夫妇在“纪念墓地”旁



卡梅伦(右)在“纪念墓地”旁摆出各种姿势拍照

英国首相布朗和保守党领袖卡梅伦向英国公众道歉,原因是他们在休战日擅自前往威斯敏斯特教堂拍照。

英国广播公司22日报道,卡梅伦和布朗11日前往威斯敏斯特教堂参加一个仪式,悼念英国参加过第一次

世界大战的最后一名老兵。威斯敏斯特教堂是英国安葬著名人物的地方,与伦敦塔、格林尼治天文台并称为“伦敦三处世界遗产”。

在没有提前通知主教的情况下,卡梅伦带着自己的摄影师提前30分钟抵达威斯敏斯特教堂的“纪念墓

地”。他在那里花费了大约10分钟的时间拍照。

仪式结束后,威斯敏斯特教堂的工作人员被告知首相布朗与夫人莎拉希望能够在路过“纪念墓地”的时候拍照,并同意了这一要求。然而,工作人员很快得知卡梅伦拍照一事,因而怀疑这是

布朗提出类似要求的原因。有消息源称:“看起来就好像唐宁街10号在获悉卡梅伦的行为之后采取了‘以牙还牙’的措施。……这显然是不合时宜的行为。我们不希望这里成为媒体抢夺镜头的地方。”

事后,威斯敏斯特教堂的工作人员向两人发出了正式的投诉信,布朗和卡梅伦立刻以书面形式致歉。

分析指出,这起事件再次凸显出布朗与卡梅伦在大选之前争夺支持率的战争已经到了多么激烈的程度。

威斯敏斯特教堂主教毫不客气地告诫布朗和卡梅伦,如果他们事先提出了拍照的要求,是不会受到拒绝的。主教反对卡梅伦私自拍照的行为,而布朗在最后时刻的“弥补”措施则被认为更加不体面。

据中国日报、新华社消息

“剿”塔利班 美国借力打力

美国在伊拉克“招安”逊尼派武装打击“基地”组织的一幕正在阿富汗上演。美国《纽约时报》21日报道,驻阿美军和阿政府已开始为一些部落地区民兵组织提供援助,借助他们打击塔利班武装。

美国和阿富汗官员打算在阿南部和东部的塔利班势力核心地带扶植部落民兵武装,使数以千计的部落成员组织起来保卫家园,摆脱塔利班控制。

这项方案名为“社区防御倡议”,目的之一是用部落民兵弥补驻阿美军、阿富汗军警人数不足。尤其在训练和扩充阿富汗军警需要数年时间才能见效的情况下,美国希望部落民兵能够“填补缺口”。

这个想法是让人们为他们自己的安全负责,一名不愿公开姓名的驻阿美军军官告诉《纽约时报》,在许多地方,他们已经开始这么做。

社区防御倡议”方案第一阶段正由美军特种部队实施,目标为在总人口大约100万的多个地区建立或扩充民兵武装。美军特种部队士兵乘直升机前往村落、河谷地区,为那些已经自行拿起武器对抗塔利班的部落提供帮助。

《纽约时报》分析,“社区防御倡议”是美国重新获取对塔利班优势最大胆的方案之一,也是风险最大的方案之一,因为这些部落民兵武装壮大后,可能会自相残杀,也可能调转枪口,对抗美国和阿政府。

为防止留下“后患”,美国官员打算把这些部落民兵维持在较小规模,把他们的活动范围限制为保护村庄和设立检查站。美军眼下也不会直接为这些民兵提供枪械。

美国官员还说,他们将要求这些民兵组织直接服从阿富汗政府管理。胡若愚(新华社)

阿警队“招安”塔利班

据新华社电 阿富汗赫拉特省警方21日宣布,80名阿富汗塔利班武装人员已经放下武器,承诺不再与政府对抗,并且加入该省警察编制。

阿富汗赫拉特省警察总长阿斯马图拉·阿里扎伊21日说,为了收编这80名前塔利班武装人员,当天,警方在赫拉特省警察总部大楼专门举行仪式。仪式期间,前塔利班武装人员放下武器,宣誓结束与政府的对抗状态。

报道还援引阿富汗全国和解委员会统计数字,自卡尔扎伊2005年成立这一负责接纳投诚塔利班士兵的独立机构以来,已有8340名塔利班武装人员放下武器,宣告不再与政府对抗。

防空大演习 伊朗自称能“保核”

伊朗国家电视台21日报道,伊朗定于22日举行大规模防空演习。按路透社说法,伊朗希望借助这次演习证明有能力保卫境内核设施。

“大规模”防空演习

伊朗官方的伊斯兰共和国通讯社21日报道,伊朗于22日举行一场“大规模”防空演习。

伊朗防空部队司令艾哈迈德·米加尼21日接受伊朗半官方法尔斯通讯社记者采访时说:我们明天将开始一场为期5天的大规模防空演习……覆盖伊朗中部、西部以及南部约60万平方公里的地区。

假想敌战机将侵入伊朗领空,试图摧毁我们的电子和雷达系统……袭击一些敏感目标。”米加尼说。

按伊斯兰共和国通讯社说法,伊朗最精锐的伊斯兰革命卫队各兵种以及伊朗“劲勇穷人组织”的民兵都将参与这次演习。

伊朗国家电视台21日报道,伊朗也具备生产类似系统的“能力”。

不过,米加尼没有谈论导弹防御系统的更多细节。

俄政府2007年同意向伊朗出售S-300地对空防空导弹系统,但俄方迄今未向伊朗交货。尽管俄方解释推迟交付是由于技术问题,但米加尼认为,以色列从中作梗才是交付搁浅的主要原因,因为交付期之前,以总理内塔尼亚胡曾秘密访俄。

有能力自保核设施

按路透社说法,伊朗此次举行大规模防空演习意在向包括美国在内的一些国家证明,伊朗有能力自保核设施。

米加尼告诉法尔斯通讯社记者,这次演习意在加强对伊朗核设施的防卫,“我们的核设施不断受到威胁”,我们有责任保护它们,这次演习范围将包括布什尔省、伊斯法罕省和首都德黑兰等地区”。法新社报道,伊朗核设施正是在上述三地区附近。

新型导弹防御系统

米加尼21日说,伊朗眼下拥有制造先进防空导弹的能力。在各种演习中,新型导弹防御系统至关重要,例如俄罗斯S-300防空系统。”米加尼

伊朗前副总统获刑6年

据新华社电 伊朗改革派人物、前副总统穆罕默德·阿里·阿卜塔希因参与6月12日总统选举后的抗议活动获刑6年。

伊朗媒体22日援引阿卜塔希的女儿法蒂玛·阿卜塔希的话报道,伊朗安全人员21日搜查阿卜塔希在首都德黑兰的住处,随后将阿卜塔希带至法庭,宣布他人狱6年。

现阶段,伊朗官方尚未对这一报道作出回应。

阿卜塔希1997年至2005年担任伊朗副总统,今年6月总统选举期间担任前议长、温和派候选人迈赫迪·卡鲁比的竞选顾问。他在总统选举后即遭逮捕,并被伊朗革命法庭指控企图推翻现政府。

伊朗司法机关上周说,5名抗议活动参与者已被判处死刑,81名参与者被判处最高15年监禁,但司法机关没有公开这些参与者的姓名。

因不满总统选举结果,一些伊朗民众选举后举行抗议活动。按照路透社说法,多名抗议者遭警方逮捕,大部分人已获释,但现阶段仍有大约100人在押。

这哥俩也不赖

梅氏“猛轰”执政党 普京“闲听”不搭茬

俄罗斯总统梅德韦杰夫21日在执政党统一俄罗斯党代表大会上发表讲话,严辞斥责统一俄罗斯党一些地方领导人操纵选举之嫌,告诫他们应改掉“政治恶习”,学会公平竞争。美联社和路透社评论,这是梅德韦杰夫上台以来对统一俄罗斯党所作“最严厉”批评,没有顾及“党魁颜面”。

统一俄罗斯党主席为现任总理普京。

梅德韦杰夫21日与普京一道出席在圣彼得堡举行的统一俄罗斯党代表大会。

梅德韦杰夫首先发表讲话,指责统一俄罗斯党一些地方领导人利用在政治领域的优势地位和人脉关系左右今年10月举行的地方选举,罔顾选民意愿。梅德韦杰夫在讲



21日,圣彼得堡,俄罗斯总统梅德韦杰夫(右)与总理普京在执政党统一俄罗斯党代表大会上交谈。新华社/法新

话中敦促它清除那些试图操纵选举为自身谋取利益的成员并改掉这样的“政治恶习”。

路透社记者注意到,梅德韦杰夫讲话结束后,现场仅响起礼节性掌声。

梅德韦杰夫发表讲话时,普京坐在代表席翻看材料、做笔记,还不时与国家杜马主席、主管统一俄罗斯党执行委员会的格雷兹洛夫交谈。

梅德韦杰夫讲话结束后,普京发表一个多小时演讲,重点阐述俄经济如何在全球金融危机后逐步恢复,重现活力。

按路透社说法,普京讲话博得现场热烈掌声,一些与会者甚至长时间起立鼓掌。

当天大会会场外,反对普京政策和主张的政治团体国家布尔什维克党13名成员试图见面梅德韦杰夫递交请愿书,遭警方拘押。

警方说,这13人遭拘押原因是闯红灯违反交通规则。

闫洁(新华社)

日人质被转手给了“基地”

本月15日遭也门部落武装绑架的一名日本工程师20日又被“基地”组织也门分支掳走。日本国际协力机构工程师真下武男,现年63岁,15日在视察该机构在也门投资的学校项目工地时遭绑架。

两名负责与政府沟通以促成人员释放的部落长老以不公开姓名为条件告诉法新社记者,日本工程师15日在也门首都萨那东北60公里处

的阿尔哈卜地区遭绑架,20日晚被“基地”组织也门分支人员带往萨那以东迈阿里德地区的一个未知地点。

部落长老阿卜杜勒·贾利勒说:绑架者原本已同意释放真下……但他们出尔反尔。”媒体分析,或恐是迫于压力,部落武装在不愿释放真下的情况下将其“转手”给行动更加自由的“基地”组织分支。

朱晟(新华社)



绑架日本工程师的也门部落武装成员 新华社/路透

孟买前警察局局长点名批评下属懈怠

印度孟买恐怖袭击临近1周年,孟买前警察局局长哈桑·葛福尔指责手下几名高级警官当时应对不力,招致警方不满。

《印度时报》网站22日报道,马哈拉施特拉邦政府决定就这件事展开调查。

《印度时报》报道,葛福尔接受一家杂志采访时,指责手下警官在去年应对孟买恐怖袭击时存在消极情绪,“部分高级警官拖沓懈怠,不愿赶赴现场”。

葛福尔指名道姓批评几名高级警官,有一部分人,比如K·L·普拉萨德拒绝赶往现场,还有德韦纳·巴尔蒂、K·范凯兹汉姆和帕拉姆博希·辛格表现不积极”。

葛福尔还谈到,恐怖袭击期间,马哈拉施特拉邦内政部长R·R·帕蒂尔在一次会议上

提出,将正在执行任务的印度国家安全特种卫队撤出,改由孟买警方接手。葛福尔说他当时批评了这一提议。

葛福尔这番言论公开后招致不少警官强烈不满。尽管葛福尔事后宣布收回批评,辩称自己言论遭曲解,但邦内政部下令展开调查。

帕蒂尔要求帕蒂尔秘书昌达·延加同所有相关人员谈话后递交一份调查报告。

一些警方官员21日找到延加,抗议葛福尔指责下属消极懈怠的言论。延加说:“发生这种事,警官自然很关心,今天很多警官找我,人人都在谈论这件事。”

2008年11月26日晚至29日,孟买遭遇连环恐怖袭击,造成至少195人死亡,大约300人受伤。

任元俊(新华社)